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Sažetak
 
Gubitak prirodnog zuba sve više se zbrinjava implantoprotetskim nadomjescima. Klasični protokoli nadoknade izgubljenih zuba započinju s osnovnom RTG analizom i kirurškim zahvatom ugradnje. 

Komplikacije koje nastaju kao posljedica takve izvedbe planiranja i ugradnje implantata mogu dovesti do nemogućnosti adekvatne protetske opskrbe te dugoročne funkcijske i estetske nestabilnosti, gubitka suprastrukture i/ili intraosealnog dijela implantata. Ispravnim postavljanjem implantata u meziodistalnoj, orofacijalnoj i apikokoronarnoj dimenziji omogućava se stabilnost implantata i sprječava gubitak kosti. 

Crveno-bijela estetika postiže se integracijom bioloških i mehaničkih aspekata implantoprotetske terapije. Estetska i funkcijska integracija implantoprotetskog nadomjestka ovisi o stabilnosti mekih i tvrdih tkiva, te pravilnom odabiru materijala s kojim izrađujemo suprastrukturu. 
Digitalne tehnologije uvelike omogućavaju rapidni razvoj protokola za protetski vođenu implantoprotetsku terapiju. Korištenje intraoralnih i ekstraoralnih skenera, softvera za virtualno oblikovanje protetskih nadomjestaka, planiranja i provođenja koncepta računalno vođene kirurške ugradnje implanatata, te  finalno strojne izrade privremenog i trajnog protetskog nadomjeska podižu predvidljivost i preciznost terapije na višu razinu. 

[bookmark: _GoBack]U sklopu ovog predavanja biti će predstavljeni moderni protokoli planiranja, kirurške ugradnje i protetske opskrbe djelomične bezubosti u estetski i funkcijski zahtjevnim slučajevima.
