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Dr. sc. Dubravka Miljković, professor emerita

Rođena je i školovala se u Zagrebu. Na Filozofskom fakultetu diplomirala je psihologiju i pedagogiju, magistrirala psihologiju i doktorirala pedagogiju. Najprije radila kao školski psiholog / pedagog u osnovnoj školi, školskom centru i gimnaziji, a od 2005. do odlaska u mirovinu 2020. god. (nakon ukupno 45 godina radnog staža) je na Odsjeku za obrazovne znanosti Učiteljskog fakultetu u Zagrebu (u okviru kojeg je držala nastavu i na PMF-u, Edukacijsko rehabilitacijskom i Kineziološkom fakultetu). 
(Ko)autorica je 64 knjige, 15 poglavlja u knjigama, 70-ak znanstvenih te više od 500 znanstveno-popularnih i stručnih članaka. Izlagala je na velikom broju znanstvenih i stručnih skupova, održala više od 400 pozvanih predavanja (uključujući TEDx), kao i velik broj seminara i radionica za različite tvrtke u zemlji i inozemstvu. Bila je članica prvoga saziva Nacionalnog vijeća za odgoj i obrazovanje, a 11 godina glavna i odgovorna urednica pedagoškog časopisa Napredak. Gošća je u vrlo brojnim, različitim, radio i TV emisijama. Dobitnica je nekoliko nagrada uključujući Godišnja državna nagrada za popularizaciju znanosti. 
„Zbog posebnih zasluga za razvitak i napredak Sveučilišta u Zagrebu te za međunarodno priznatu znanstvenu izvrsnost u području društvenih znanosti“ 2021. god. je izabrana u počasno zvanje professor emerita. I dalje piše, sudjeluje u znanstvenim projektima, drži pozvana predavanja i nastavu na doktorskom studiju.
Ima jednog supruga, dvoje dobre djece (ukupno starije od 90 godina) i troje unučadi (za sada).

