Ivan Alajbeg se 26 godina bavi istraživačkim, nastavnim i specijalističkim zdravstvenim radom na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i na Klinici za stomatologiju KBC-a Zagreb. Redoviti je profesor oralne medicine u trajnom zvanju i primarijus - specijalist oralne medicine. Uveo je 2017. godine studijski program na engleskom jeziku na Stomatološkom fakultetu u Zagrebu i bio je voditelj engleskog studijskog programa do kraja rujna 2024. godine.
Znanstveni je savjetnik u trajnom zvanju. Objavio je ukupno 72 recenzirana inextenso rada, od toga 34 rada u časopisima indeksiranima u Current Contentsu i 9 u SCI-u te 17 u Scopusu. Citiran je 762 puta i h-indeks mu je 15.
Izabrani je predsjednik Association for Dental Educationin Europe. Predsjednik je Radne skupine za rano otkrivanje oralnog karcinoma (Ministarstvo zdravstva RH). Član je Nacionalnog povjerenstva za suzbijanje HIV/AIDS, prvi podpredsjednik je Podružnice Zagreb Hrvatskog liječničkog zbora, tajnik Uredništva časopisa Acta StomatologicaCroatica i član Odbora za orofacijalne bolesti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti.



